

背着湿沙袋登10楼 每天长跑12公里

消防战士陈崇民用极限训练将自己“逼”成铁军训练标兵

市场星报记者从省消防总队获悉,10月27日,在刚刚结束的全省铁军大比武中,来自合肥消防支队天鹅湖中队的陈崇民,获得个人总分第一名的好成绩,并被评为训练标兵。日前,市场星报记者走进天鹅湖中队,见到了这位和平时代“最可爱的人”。

倪梦然 记者 鲁龙飞 文/图



谈理想:本想捧钢枪结果捧起水枪

22岁的陈崇民,是广西玉林一名普通农家孩子,朴实讷言的他,从电视上看到武警战士英姿飒爽后,便萌生了当兵念头。高三第一学期,他应征入伍,成为安徽消防部队的一名新兵。

“我的梦想是捧钢枪,没想到捧起的却是水枪。”陈崇民称,刚入伍时,对部队的环境很陌生,但他很快便融入到部队生活。

谈训练:极限“逼出”的比武冠军

“平时训练时,别人往往能轻轻松松地扛着沙袋跑上十楼,而我就是最后一个,感觉自己体能不足。”陈崇民称,刚入伍时,他的力量并不强,甚至当兵第二年,还曾想退伍重新读高中、上大学。但2012年全省铁军比武大赛中,一个朝夕相处的战友,获得第一名并因此考进军校打动了。

陈崇民深知,荣誉背后往往伴随汗水,“别人能做到,我也能做到”,凭着一股意志,他开始苦练体能。负重登楼,为了增加难度,他偷偷把沙袋打湿……

“每次训练,我都往极限里练。”就这样,凭着一股狠劲,陈崇民在训练中一步

步成长。今年年初,陈崇民成为代表合肥支队参加省消防总队的执勤岗位大比武活动的主力队员。

爬绳上四楼第一、挂钩梯上四楼第一、三千米跑第二、负重登十楼第六……最终,全省消防部队铁军大比武中,陈崇民获得个人总分第一名,被评为训练标兵。

谈未来:想去军校进一步深造

“第一次直面抢险过程,既紧张又害怕,感觉手忙脚乱的。”接受市场星报记者采访时,陈崇民回忆起第一次参加抢险救援感受时说。

陈崇民开始是被分配到合肥消防支队望湖中队,第一次出警,是一起车祸,一伤者被卡在车里。到达现场后,他在操作破拆工具时,总不得要领。最后,还是在中队长指导下,他与几名战友配合,才成功对伤者进行了营救。

就这样,陈崇民在实战中,一步步成长。如今,他已是天鹅湖中队二班班长,在日常救援过程中,他总结出八个字秘诀“侦察、部署、排险、内攻”。

当市场星报记者问他未来的打算时,性格憨厚的陈崇民笑了笑说:想通过自身努力,考上军校,进一步深造。

10月,合肥房价涨幅中部第一

星报讯(记者 任金如) 昨日,中国指数研究院公布了10月百城住宅均价,环比、同比首次双双下跌。全国27个城市房价环比上涨,合肥位列其中,房价环比上涨0.19%,位列中部第一。我省另外一个人选城市芜湖房价环比上涨0.43%;入选的马鞍山市房价跌幅1.05%。

与中部其他省会城市相比,我省10月房价增长幅度中部第一,高于长沙(0.06%)、南昌(-0.1%)、太原(-0.67%)、郑州(-0.81%)和武汉(-0.99%),但合肥样本均价7383元/平方米,却是中部第四,低于郑州(9131元/平方米)、南昌(9124元/平方米)和武汉(7893元/平方米)。

男子饮下一斤白酒昏倒路边

星报讯(王世明 许开翔 记者 胡昊) 10月31日凌晨零时7分,天长市公安局金集派出所民警巡逻到红山附近时,发现一浑身酒气的男青年蜷缩在路边,已经处于昏迷状态,身体还在不停抽搐,情况万分危急!

民警立即把昏迷的男青年抱上警车,一路飞驰,赶往金集镇卫生院。

到达卫生院后,医生发现男子可能属于酒精中毒,病情危急,需要转院急救。民警又立马驱车朝天长市区疾驰,途中,拨打了120通知救护车立即出动,与警车对接,赢得抢救时间。

事后了解,男青年姓孙,是天长金集镇的村民,今年24岁,因为夫妻俩闹矛盾,妻子一气之下回了娘家,并声称要跟他离婚。10月30日晚上,小孙在亲戚家喝酒,不知不觉中心情郁闷的小孙喝下了一斤多白酒,独自一人冒雨回家,途中他一头栽倒在路边。

33位逝者昨日长眠花丛中

合肥昨举行2014秋季生态礼葬

星报讯(李晶 记者 赵莉文/图) 昨日上午,合肥市2014年秋季生态礼葬仪式在大蜀山文化陵园举行,33位逝者长眠于花丛中。

上午10时,礼葬仪式正式开始,伴随着轻柔的音乐和主祭人深情朗诵的祭文,家属们纷纷向逝去的亲人鞠躬、默哀。在礼仪师的引导下,大家还通过杯烛祈福、致心愿卡片、敬献鲜花、诵读天堂来信、行鞠躬礼、桐花心祭等环节,表达对亲人哀思。

“两年前,我的母亲选择了江葬,因为她从小在江边长大,很喜欢水。今年,我的父亲选择了花坛葬,因为他喜欢花草,一生都特别喜欢养花种草。”市民齐先生告诉市场星报记者,选择这样的花坛葬能够让土地资源

得到更好地利用和保护,也是对先人们最好的怀念。

大蜀山文化陵园相关负责人介绍说,本次参加“生态礼葬”的33户家庭中,绝大多数为非贫困家庭。这些家庭选择“无碑葬式”,只是希望让生命融入花丛绿树之下,给后世留下美丽的生态环境和宝贵的土地资源。

据悉,大蜀山文化陵园的生态葬区——森林葬区已于去年进行整体升级改造,改造后的新园区除了植被绿化、道路等设施升级外,增设了大型人文刻字纪念墙——“绿之忆”、高科技电子触摸显示屏等设施,实现落葬区与祭奠区的相对独立又彼此关联,集人文、环境、艺术、服务于一体。今年冬至前,陵园还将再举行一次生态礼葬仪式。



数百位家属为花坛葬逝者送行

为省几元运费 女子被骗1.8万

星报讯(李秀峰 记者 小雨 青松) 10月30日,家住芜湖经济开发区的市民李女士在淘宝网上买了一块抹布,因不满其质量要求退货,卖家也同意退货,但要求李女士承担运费。双方就几元钱的运费产生了纠纷,为此李女士打算投诉该卖家。

李女士通过搜索网页,找到了一个标为淘宝客服的浙江杭州市的电话号码。李女士按照那个号码拨了过去,接电话的男子自称是淘宝客服人员。李女士向他说明了情况,对方表示会强制卖家退货,并由卖家承担运费,但需要李女士的身份信息确认,而且先交退货保证金,并说晚上10时后就会全数退还。

就这样,李女士按照电话那边的要求连续给对方汇了3000、10000元和5000元,3笔款共计1.8万元。当晚10时许,李女士查看银行账户,发现钱并没有返还,就打电话想询问原因,可对方手机却一直无人接听,李女士这才发觉上当受骗了,立刻向当地派出所报警。

租金迟迟未支付 找上门发现公司大门紧闭

合肥义乌小商品城业主急了;开发商承诺明日下班前全部发放到位

星报讯(记者 张崴) “前三年的租金全部抵房价,三年后按季度给业主租金。”这是合肥义乌小商品城与业主达成的协议。根据协议,今年10月1日,业主就能拿到第一次返回的租金,但这一个月来,只有少数户主领到了钱,当大伙去讨要租金时,发现小商品城管理有限公司竟然关了门。10月31日,百名业主无奈到瑶海区相关部门反映情况。

租金迟迟未发

李大伯在合肥义乌小商品城买了一间30多平方米的商铺。根据与开发商的协议,前三年的租金折到买房款中,今年10月1日开始,业主可以

从合肥义乌小商品城管理有限公司按季度拿到租金。

“我不会上网,连手机也不太会用,昨天邻居才告诉我,公司找不到人了,租金大家都没领到。”李大伯说道。

王女士也是一名业主,据她介绍,今年“十一”后是第一次发租金的时间,但该公司拖拖拉拉的,之后干脆没了音讯。

公司大门紧闭

据李大伯介绍,该公司曾在10月22日给一些业主发了租金,但只是一小部分。随后,又有40多名业主去公司讨钱,结果公司大门紧闭,最终在政府人员的配合下,顺利拿到了租金。

“都10月31日了,还有大多数人的租金未到位。现在合肥义乌小商品城管理有限公司仍然关着门。”一业主说道。

承诺明日下班前发放到位

当日下午,在当地政府的协调下,合肥义乌小商品城管理有限公司的一位负责人出面表示,发放租金的钱都由开发商先给公司,现在公司账上还未收到这笔钱。

随后,该负责人多次与开发商取得联系,最终一名开发商负责人露了面,并与开发商总裁打通了电话。电话中,该老总承诺,11月3日下班前,将符合返回租金的业主的钱全部发放到位。

民警草丛中抓获肇事逃逸男

星报讯(刘伟 管勇 记者 曹开发) 日前,宁国交警大队河沥溪中队接到110指令:八里附近发生交通事故,有人受伤,肇事者逃逸。接警后,副中队长孙加宁带领民警火速赶到现场。

通过仔细观察,民警发现了肇事者遗留下的摩托车,但因未悬挂号牌,无法查到车主身份。民警接着又向附近目击者询问线索,得知事故发生不到10分钟。“这么短的时间,肇事者遗留自己摩托车的情况下,应该不会跑得太远。”

孙加宁仔细观察了事故周边环境,发现附近是长满野草的荒地。“肇事者可能就藏在这些草丛当中!”于是,办案民警在当地村民的协助下,对附近进行地毯式搜索。终于,经过半个小时的努力,民警在距事故现场以南300米处发现了蜷缩在草丛中的肇事者刘某。